

День рождения Деда Мороза в России отмечают 18 ноября. Это молодая традиция - в 2021 году ей исполнится всего 16 лет. Дата праздника выбрана не случайно - считается, что именно в этот день в Великом Устюге наступают первые зимние холода. Деда Мороза в нашей стране воспринимают как волшебника и дарителя, того, кто поздравляет детей с любимым праздником. Но один день году - в свой собственный день рождения - Дед Мороз сам получает поздравления. Работает специальная почта - каждый может отправить Дедушке открытку с поздравлениями. На официально признанной родине Деда Мороза - в Великом Устюге - разворачиваются масштабные праздничные гуляния, которые завершаются зажжением огней на первой в году новогодней елке.

В дошкольном отделении прошла акция «Письмо Деду Морозу». Ребята написали поздравления, ну и, конечно, поделились с главным новогодним волшебником своими мечтами и желаниями.





